

一越野车昨在陶家乔隧道自燃

司机到处借灭火器未果,车被烧成废铁,事故导致隧道封闭半小时

本报威海9月20日讯(记者 陶相银) 20日上午,市区陶家乔隧道内,一辆轿车自燃起火,司机借灭火器,但拦停的车无一配备。消防官兵赶到扑灭大火,但车已焚毁。事故导致隧道封闭半小时,5辆车在隧道内追尾。

环山路是衔接经区、高区的交通干道,1405米长的陶家乔隧道是其中车流较大路段。20日11时8分,刘女士驾驶现代圣达菲轿车进入隧道北口100多米后,猛然发现车头冒火苗,她赶紧下车。火势猛烈,经过的车也停了下来,整条隧道堵成一团。刘女士向附近几辆车借灭火器,这些车均没配备。刘女士报警。

一大队交警和消防官兵相继赶到。交警封住隧道两口,禁止车辆驶入,疏散隧道内车辆。消防官兵用泡沫灭火。20分钟后,火被完全扑灭,但这辆车的头部、座椅、方向盘、仪表盘被全部焚毁,车轮烧得只剩轮毂。

交警调车拖离失火车,环山路恢复通行,此时已是11时40分。现场民警介绍,事故导致隧道内瞬间堵车,接连发生两起追尾事故,一起为3车连环追尾,另一起为2车追尾。

本月13日夜,市区街头发生一辆摩托三轮车自燃事故,车主弃车逃离。执勤交警拦下多辆私家车借灭火器,但大都没有配备,有的也早已过期。民警跑到公交站点向公交车借灭火器才



扑灭了火。

近年来,车辆自燃已较常见,大多事件中,司机没灭火器也借不到灭火器,只能任由车烧。如果第一时间用灭火器灭火,一般不会造成较大经济损失。

依据《机动车运行安全技术条件》,客车、专用校车、危险货物运输车须设消防器材,但对私家车无强制规定。

市图书馆获国字号殊荣

本报威海9月20日讯(记者 陈乃彰 通讯员 周红波)

日前,中国图书馆学会下发《关于命名全民阅读示范基地、表彰2015年全民阅读优秀组织奖和先进单位奖获奖单位的决定》,全国共27个单位荣获“全民阅读示范基地”称号,威海市图书馆名列其中。

此项称号是全国图书馆界最高荣誉之一,是对各级各类图书馆在推动全民阅读工作中所做贡献的高度认可,是继2013年度、2014年度连续两年获全国“全民阅读优秀组织奖”后,威海市图书馆获得又一荣誉。

蓝色海洋,绿色生活,共创大美威海

龙跃国际大酒店联合成龙功夫团“中华龙韵武术团”发起“海滩卫士”公益活动

2016年9月7日上午,龙跃国际大酒店组织员工,联合成龙功夫团“中华龙韵武术团”前往威海国际海水浴场,开展以“保护环境,清理海滩”为主题的环保公益活动。

威海国际海水浴场是威海市著名旅游景点,这里风景优美,海风怡人,尤其进入旅游旺季之后,每天游人如织。但是一些游客的不文明行为,给沙滩的环卫工作造成较大压力。龙跃国际大酒店组织这次公益活动,旨在进一步唤起人们的环保意识,还一片洁净的海滩。

经过一个夏季的“吐纳”,国际海水浴场已显疲态。站在海堤上放眼望去,只见长长的海岸沿线沙滩上依稀散落着易拉罐、饮料瓶、塑料袋、瓜果皮、餐巾纸、香烟头等垃圾和杂物,大部分垃圾是来玩的游客不注意环保随手丢弃的。虽然一直都有环保工人负责打扫,但因人手所限,清理不及时,这些四处散落的垃圾与美丽的大海和四处优美的环境都极不协调。

龙跃国际的员工拿着垃圾,伴着阵阵海风干劲十足,一丝不苟地收拾沙滩上的塑

料袋、烟头、包装纸、瓶盖等生活垃圾。虽然又脏又累,但是看着海滩在自己的手中正在变得干净起来,大家都非常满足和高兴。有些游玩的游客也被感染,加入到清洁大军中来。本次活动历经近2个小时,最后大家把收集满的垃圾袋集中投放到垃圾存放点,一共清理了10多袋垃圾,“收获不小”。

龙跃国际大酒店是一家标准的综合型涉外四星级酒店,业务很忙,当天中午还有婚宴,为什么还组织这样的公益活动?记者采访了带队的王经理:“组织这样活动既



锻炼了身体,又提高了团队的凝聚力,还履行了大家的社会责任;我们要长期搞,通

过活动影响更多的人加入环保队伍,让我们身边的天空更蓝、海水更清,沙滩更美。”

今日本报C叠4版 本版编辑:高洪超 美编/组版:宋时梅

微信扫码 获取景区优惠信息

10+1 约会西霞口 尽享浓情亲子时光

好运成山头 福地西霞口

西霞口神雕山野生动物园

仙鸟岛国——海驴岛

成山头

国家级风景名胜区
国家AAAA级旅游景区
国家首批海洋公园

各大旅行社均可报名

景区热线: 0631-7834888 7834666
网址: www.xixiakou.com

自驾车线路: 海滨路 → 大庆路 → 疏港路 → 滨海大道 → 环海公路 (S704省道) → 西霞口度假区